

## Концерты солистов Большого театра Союза ССР

Любители вокального искусства с огромным удовольствием прослушали концерт солистов Большого Академического театра Союза ССР заслуженной артистки РСФСР Евгении Вербицкой и заслуженного артиста Армянской ССР Левона Геохлания, состоявшийся 1 сентября в гарнизонном Доме офицеров.

Обладательница прекрасного голоса (меццо-сопрано) красивого тембра, Е. Вербицкая выразительно доносит до слушателей текст исполняемых произведений и создает яркие музыкально-сценические образы.

Очень хорошо ею были исполнены сцена и ария графини из оперы Чайковского «Пиковая дама», «Хабанера» из оперы Бизе «Кармен», ария Ратмира из оперы Глинки «Руслан и Людмила», ряд романсов Чайковского, а также романсы «Я Вас любил» Алябьева, «Ночь» Рубинштейна, «Черный веер» Сарасате.

Л. Геохлания — обладатель драматического тенора сильного и приятного звучания, доставил слушателям большое наслаждение исполнением на русском, армянском и итальянском языках оперных арий и классических романсов Чайковского, Леонковалло и других.

Солист Московской филармонии Илья Файнфельд исполнил на рояле «Элегию» Рахманинова, «На тройке» и вальс Чайковского.

\* \* \*

Концертанты дали также два концерта в Ново-Троицке для строителей второй комсомольской домны Орско-Халиловского металлургического комбината.